



**Spolufinancováno
Evropskou unií**



**M A S
N A D
P R A
H O U**

MAS Nad Prahou o.p.s.,

jako nositel strategie komunitně vedeného místního rozvoje
„SCLLD pro území MAS Nad Prahou o.p.s. na období 2021 – 2027“

vyhlašuje

4. výzvu k předkládání podnikatelského záměru

z Operačního programu Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost

„OP TAK 4/2024 – Technologie pro MAS Nad Prahou“

VAZBA NA VÝZVU ŘO OP TAK TECHNOLOGIE PRO MAS (CLLD) – VÝZVA 1

Specifikace výzvy	
Operační program	Operační program Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost
Specifický cíl OP TAK	2.1 Posilování udržitelného růstu a konkurenceschopnosti malých a středních podniků a vytváření pracovních míst v malých a středních podnicích, mimo jiné prostřednictvím produktivních investic
Název výzvy OP TAK	Technologie pro MAS (CLLD) - výzva I.
Podporované aktivity	Pořízení nových technologických zařízení a vybavení včetně potřebné infrastruktury, dále pořízení výrobních strojů a zařízení, které nejen zvýší technologickou úroveň malých a středních podniků a jejich konkurenceschopnost, ale také digitalizaci a automatizaci výroby a zefektivnění poskytování služeb nebo vytvoří podmínky pro jejich zavedení. Jedná se o následující aktivity: a) robotizace, automatizace, digitalizace b) web, cloud c) komunikační a identifikační infrastruktura
Číslo programového rámce MAS	CLLD_070_S_01_01
Opatření program. rámce MAS	Technologie pro MAS (CLLD)
Číslo a název výzvy MAS	OP TAK 4/2024 - Technologie pro MAS Nad Prahou
Druh výzvy	Kolová
Územní vymezení	https://nadprahou.eu/o-nas/region/
Termíny	
Datum a čas vyhlášení výzvy MAS	23.12.2024, 12:00 hod.
Datum a čas zahájení příjmu podnikatelských záměrů na MAS	2.1.2025, 12:00 hod.
Datum a čas ukončení příjmu podnikatelských záměrů na MAS	24.1.2025, 12:00 hod.



**Spolufinancováno
Evropskou unií**



**M A S
N A D
P R A
H O U**

Forma a způsob předkládání podnikatelských záměrů na MAS	Zaslání vyplněného vzoru podnikatelského záměru (je přílohou této výzvy) včetně příloh prostřednictvím datové schránky ID DS MAS Nad Prahou qi5vybi
Délka realizace projektu	12 měsíců
Nejzazší datum pro ukončení fyzické realizace projektu	30.06.2026
Podpora	
Alokace výzvy MAS (v CZV = celkových způsobilých výdajů)	2 332 523,16 Kč (5 821 716,32 Kč)
Způsob financování	Ex - post
Minimální a maximální výše celkových způsobilých výdajů podnikatelského záměru	min. 250 000,00 Kč max. 2 140 000,00 Kč
Míra spolufinancování	50 %
Další náležitosti výzvy	
Dokumentace k výzvě ŘO OP TAK	https://www.optak.cz/technologie-pro-mas-clld-vyzva-i/a-161/
Obecná pravidla pro žadatele a příjemce, Uživatelská příručka ISKP21+ pro práci v MS 2021+	https://www.optak.cz/metodika/a-7/
Oprávnění žadatelé	Podnikající fyzická osoba nebo právnická osoba, která má přidělené české IČ a je oprávněna k podnikání
Povinné přílohy	Podnikatelský záměr dle závazné osnovy (Příloha č. 1)
Jméno a kontaktní údaje na pracovníka MAS, poskytujícího informace k výzvě MAS	Ing. Petr Cuc, 702 204 148, cestujeme@nadprahou.eu
Informace k výzvě	https://nadprahou.eu/vyzvy/aktualni-vyzvy/
Kontrola, hodnocení a výběr podnikatelských záměrů na MAS	Dle interních postupů MAS Nad Prahou (Příloha č. 4) a Kritérií pro věcné hodnocení podnikatelského záměru (Příloha č. 3). V případě kladného rozhodnutí o výběru projektu bude vydáno souhlasné vyjádření MAS o souladu s platností 1 měsíc od vydání na žádost žadatele. Toto vyjádření o souladu je povinnou přílohou při podání žádosti do systému MS2021+.
Přílohy výzvy MAS	
1.	Závazná osnova podnikatelského záměru
2.	Kritéria pro administrativní hodnocení podnikatelského záměru
3.	Kritéria pro věcné hodnocení podnikatelského záměru
4.	Interní postupy MAS Nad Prahou